

湖州: 不断书写政法工作现代化精彩答卷

以奔跑赶超之势 绘就中国式现代化政法新篇章

长兴县委政法委常务副书记 沈国强
我们将把学习贯彻重要指示精神作为当前一项重要政治任务,坚决落实党对政法工作的绝对领导,将党的中心任务作为谋划开展一切工作的立足点。

接下来,我们将聚焦主责主业,统筹发展和安全,以维护国家政治安全为首要任务,防范化解各类风险,深化政法领域改革;持续加强基层基础建设,做实“三源联治”工作,强化时尚谷、科技谷、童装城、砂洗城、汽车城“两谷三城”等产业集聚地的调解力量,形成矛盾纠纷化解“多车道”;固化网格员培训实训首创经验,推进标准化立项,以实际行动谱写中国式现代化政法新篇章。

以绝对忠诚 彰显政法使命与担当

南浔区委政法委常务副书记 朱建学
我们将深入学习贯彻习近平总书记对政法工作的重要指示精神,着力提升矛盾纠纷预防化解法治化水平,推动社会治理中心规范化建设,全力构建“大平安”格局。

面对新时代新征程,我们将忠诚履职、担当作为,全力答好“支撑和服务中国式现代化”新考题;持续抓好“枫桥式”系列站所建设,全力解决人民群众急难愁盼问题;探

本报综合

连日来,湖州市各区县政法委紧紧围绕习近平总书记对政法工作的重要指示精神,谈学习体会、表信心决心、说生动实践、亮实招硬招。大家一致认为,要把总书记的重要指示精神转化为建设更高水平平安湖州、法治湖州的实际行动,不断书写政法工作现代化精彩答卷。

索基层社会治理共同体建设,打造“一站互联”共建共治共享新模式;夯实平安建设基层基础,推动平安细胞工程创建与百姓幸福生活相融合;着力打造一流法治化营商环境,努力在新时代新征程上作出政法新贡献。

以实干破难展现“硬核担当”

德清县委政法委常务副书记 陈旭明
我们要当好学习贯彻的排头兵,聚焦平安稳定工作的难点、群众反映强烈的热点、政法领域改革的堵点,勇“破”善“立”,实干争先,奋力推动全县政法工作开创新局面。

为了让人民群众有更多获得感、幸福感、安全感,我们将强化党的政治建设,不断推动主题教育走深走实,努力锻造让党放心、让人民满意、堪当推进政法工作现代化重任的过硬队伍,打造具有德清特色的矛盾纠纷化解法治化模型与实现路径;充分发挥政法系统职能作用,深化执法司法护企惠企实效,做深“德企亲清·法护营商”等工作品牌,以实干破难展现新时代政法队伍的“硬核担当”。

以更强担当 答好新时代政法答卷

长兴县委政法委常务副书记 刘纪汉
我们将深入贯彻落实总书记对政法工作的重要指示精神,毫不动摇坚持党对政法工作的绝对领导。

接下来,我们将持续深化打造“功能型”社会治理工作站建设,构建基层治理一刻钟服务圈;持续推进“两重”案件攻坚化解,全力解决人民群众急难愁盼问题;持续迭代升级“法护营商码”,为快速化解涉企纠纷开辟受理绿色通道。要始终锚定“市保第一、省走前列、全国一流”的高标追求,以“治理创安争示范”为牵引,扎实开展基层基础加强年、社会治理品牌打造年、“两重”案件化解攻坚年等“三个年”活动,以高分报表实现平安长兴“十九连冠”。

用人民满意 书写“善治安吉”高分答卷

安吉县委政法委常务副书记 樊锡宏
安吉是“绿水青山就是金山银山”理念

诞生地。多年来,安吉政法人感恩奋进,砥砺前行,取得了显著成效,连续18年获评省平安县,连续3次荣获平安中国建设示范县,夺得全国综治最高奖“长安杯”。

我们将深入学习贯彻重要指示精神,充分发挥党委政法委职能作用,坚持用好余村善治“金钥匙”,在推进社会治理现代化上再接再厉;始终聚焦矛盾纠纷化解,在打造为民解忧“终点站”上顺势而为;锚定全民全域平安创建,在保持连冠、再创平安中国建设示范县中乘胜前进;立足“生态立县”优势,在擦亮“法护两山”“法护营商”品牌上勇毅前行。

以忠诚履职体现政法担当作为

南太湖新区政法委常务副书记 陶家旺
我们将深入学习贯彻重要指示精神,以更高站位、更实举措,坚定履行政法干警职责。

迈进新时代、踏上新征程,我们将忠诚履职、担当作为,努力推动政法工作现代化,更好地支持和服务新区经济和社会高质量发展,着力提升基层发现问题、整改巩固、防范化解的能力和运用法治方法推进工作的能力;持续抓好平安新区建设,筑牢风险防范意识与底线思维,不断完善社会治理联动工作机制,加快片区联动工作站建设;聚焦法护营商,探索开展商事调解、汽车零部件产业合规等增值服务;持续推进为民服务落在基层,谱写新区政法事业高质量发展新篇章。

墨韵清风 送祝福

近日,安吉县章村镇政府联合安吉县书法家协会举办“引领时代风尚、书写墨韵清风”反邪教宣传活动。书法家挥毫泼墨,为群众书写了20余幅带有反邪教标语的书法作品,现场还发放反邪教宣传资料100余册。
通讯员 陈辉



加强党风廉政建设

通讯员 陈雪

本报讯 近日,湖州市南浔区委政法委组织开展“党风廉政建设月”活动,组织干部观看警示教育片,共同学习主题教育相关书籍,进一步提升政法队伍综合素质。

据介绍,南浔区委政法委将主题教育与加强委机关干部队伍建设有机结合,以深化理论武装、优化考核评价、激励担当作为为抓手,不断提升干部队伍建设质量。通过科室晾晒比拼,激发委机关干部的工作热情,以“实干担当促发展”引导干部大力弘扬求真务实的精神。“接下来,委机关将进一步凝心聚力、锐意进取,为推动我区政法工作现代化及经济社会高质量发展贡献更多政法力量。”南浔区委政法委政治处主任戴来香表示。

反诈知识入脑入心

通讯员 陆赞

本报讯 近日,德清县下渚湖街道社治办在辖区开展预防电信网络诈骗宣传活动,通过发放宣传资料、现场解答等形式,向群众介绍电信网络诈骗的特征、常见手段及识别应对方法等,重点讲解典型案例、犯罪特点及老年人如何防范等内容。活动进一步提高了群众防范电信网络诈骗等违法金融活动的自我保护能力。“下一步,我们将持续开展反诈宣传,推动反诈知识入脑入心。”下渚湖街道相关负责人表示。

群众的烦心事解决了

通讯员 姚淼红

本报讯 “感谢你们,让我拿到了救助金。”近日,湖州市南浔区善镇钱砖溪村的71岁老人盛某感激地对南浔区法学会工作人员说道。

2021年4月,盛某遭遇重大交通事故,造成伤残十级、有器质性精神障碍七级伤残,生活无法自理,全靠妻子及女儿24小时看护。由于事故赔偿金额有限,

无法长久支持盛某后续高额治疗及看护费用,其女遂向南浔区委政法委、区人民法院求助。

为妥善解决群众的急难愁盼问题,南浔区法学会接受委托,成立以邱剑锋为负责人的首席专家工作小组,负责该案调处工作。深入了解案件和盛某家庭情况后,专家小组释法说理,多措并举,暖心帮扶。针对其家庭实际困难,专家小组多次与相关方面商议,为盛某妻子

安排了村庄卫生清洁工作,同时逢年过节定期上门慰问。同时,在专家小组的积极协调下,司法救助帮助他们获得救助金。

“我们将充分发挥首席法律咨询专家‘智囊团’‘思想库’‘人才库’的作用,扎实推进具有南浔地方特色、时代特征、法学专长的首席法律咨询专家制度走深走实。”南浔区法学会相关负责人表示。